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Terima kasih Saudara/Saudari Pengacara Majlis  

 

Yang Berbahagia Dato’ Ong Bee Leng 

Ketua Pengawai Eksekutif PWDC 

 

Yang Berusaha Tuan Mohd Ibrahim Bin Md Nor 

Setiausaha Bandaraya  

Majlis Bandaraya Seberang Perai 
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Bismillahir Rahmanir Rahim 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Selamat Pagi, Salam Sejahtera, Salam Penang2030 dan Salam Malaysia 

MADANI, 

 

1.  Alhamdulillah, setinggi-tinggi kesyukuran kita rafakkan ke hadrat 

Allah S.W.T., kerana dengan izin dan limpah kurnia-Nya, kita dapat 

berhimpun pada pagi yang penuh makna ini dalam Sesi Libat Urus 

Bersama Pemegang Taruh Bandar Mesra Usia Seberang Perai. 

2. Terlebih dahulu saya ingin merakamkan setinggi-tinggi penghargaan 

dan ucapan terima kasih kepada Yang Berbahagia Dato’ Ong Bee 

Leng dan pihak Penang Women's Development Corporation 

(PWDC) atas jalinan kerjasama strategik bersama Majlis Bandaraya 

Seberang Perai (MBSP) dalam menjayakan inisiatif yang amat 

signifikan ini. 

3. Ucapan terima kasih juga saya tujukan kepada wakil agensi kerajaan, 

para penyelaras KADUN, komuniti setempat, warga kerja MBSP serta 

tuan-tuan dan puan-puan sekalian yang hadir pada hari ini. 

Hadirin yang dihormati sekalian,  

4. Dunia hari ini sedang berhadapan dengan satu realiti baharu; iaitu 

peningkatan populasi warga emas yang semakin ketara. Justeru, 

keperluan untuk menyediakan sebuah bandar yang inklusif, selamat 
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dan responsif kepada keperluan semua lapisan umur bukan lagi satu 

pilihan, tetapi satu tanggungjawab bersama.  

5. Dalam konteks ini, konsep Age-Friendly City atau Bandar Mesra Usia 

yang diperkenalkan oleh World Health Organization (WHO) bukan 

sekadar satu rangka kerja, tetapi satu visi besar; untuk membina 

sebuah ekosistem bandar yang menghormati, melindungi dan 

memperkasa golongan warga emas, tanpa meminggirkan generasi 

lain.  

6. Seiring dengan aspirasi tersebut, Kerajaan Negeri Pulau Pinang telah 

meluluskan pelaksanaan inisiatif Bandar Mesra Usia bagi Seberang 

Perai, dan pada 1 Disember 2025, MBSP dengan penuh rasa bangga 

telah diiktiraf sebagai ahli WHO Global Network for Age-Friendly Cities 

and Communities (GNAFCC). Ini bukan sekadar satu pengiktirafan; 

tetapi satu amanah besar yang perlu kita galas dengan penuh 

komitmen dan integriti.  

7. Justeru, sesi libat urus pada hari ini amat penting sebagai wadah 

untuk kita mendengar, memahami dan meneliti pandangan daripada 

pelbagai pemegang taruh; agar dasar dan program yang dirangka 

bukan sahaja bersifat inklusif, tetapi benar-benar berimpak tinggi dan 

berpaksikan realiti di lapangan.  

Hadirin yang saya dihormati, 
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8. Saya ingin menegaskan bahawa pembangunan Bandar Mesra Usia 

bukan hanya tentang kemudahan fizikal seperti laluan pejalan kaki 

atau akses kepada pengangkutan awam; tetapi lebih besar daripada 

itu. Ia adalah tentang membina sebuah bandar yang berjiwa, yang 

menghargai pengalaman, kebijaksanaan dan sumbangan warga emas 

sebagai aset yang tidak ternilai.  

9. Bayangkan sebuah bandar di mana setiap warga emas dapat 

bergerak dengan selamat, berinteraksi dengan komuniti tanpa 

halangan, menikmati perkhidmatan yang mesra dan merasai bahawa 

mereka masih relevan, dihargai dan disayangi. Inilah bandar yang kita 

impikan; sebuah bandar yang bukan sahaja maju dari segi fizikal, 

tetapi juga luhur dari segi kemanusiaan.  

10. Saya percaya, melalui kolaborasi erat antara kerajaan, agensi dan 

komuniti, kita mampu mencipta perubahan yang bukan sahaja dirasai 

hari ini, tetapi diwarisi oleh generasi akan datang. 

Hadirin sekalian, 

11. Harapan saya sebagai Datuk Bandar Seberang Perai adalah jelas; 

saya ingin melihat Seberang Perai muncul sebagai model Bandar 

Mesra Usia yang unggul, bukan sahaja di Malaysia, malah di 

peringkat antarabangsa. Sebuah bandar yang menjadi rujukan, yang 

membuktikan bahawa pembangunan mampan tidak meninggalkan 

sesiapa di belakang. 



Ucapan YBhg. Datuk Bandar MBSP 2026 5 
 

12. Saya juga berharap agar sesi libat urus ini tidak sekadar menjadi satu 

platform perbincangan, tetapi menjadi titik tolak kepada tindakan yang 

bersepadu, berani dan berimpak tinggi. Setiap idea yang dikongsi hari 

ini harus diterjemahkan kepada pelaksanaan yang nyata; kerana 

masa depan warga emas kita tidak boleh ditangguhkan.  

13. Marilah kita bersama-sama menggembleng tenaga, menyatukan 

fikiran dan memperkukuh iltizam untuk membina sebuah Seberang 

Perai yang benar-benar inklusif; sebuah bandar untuk semua, dari 

kanak-kanak hingga ke warga emas, dari generasi hari ini hingga ke 

generasi akan datang.  

14. Sesungguhnya, kejayaan inisiatif ini bukan terletak pada dasar 

semata-mata, tetapi pada kesungguhan kita untuk menjadikan bandar 

ini lebih manusiawi, lebih penyayang dan lebih bermakna. 

 

Sekian, terima kasih. 

Wabillahi Taufik Wal Hidayah, Wassalamualaikum Warahmatullahi 

Wabarakatuh.  


